



看看寻到了啥宝贝。



找到兑换券,真开心。

第四期寻宝活动结束,寻宝者满载而归

# 一家三口出动捧回五个宝贝

本报枣庄6月30日讯 30日,本报滕州读者第四期寻宝活动在乐天玛特滕州店举行,众多寻宝读者如愿以偿。

“即将放暑假,每天早晨可以打羽毛球锻炼身体了。”30日上午,滕州初中生王丽在寻宝活动中获得了羽毛球拍高兴地和同学说。在此次寻宝活动中,很多市民早早地赶到活动现场,就是为了找到自己心仪的宝物。“我们参加了三期活动,每期都能寻找到不同的奖品,有的把奖品送给了朋友。”滕州市民张先生说,上期获得了艾米赞助的2000元的优惠券,恰好朋友下半年结婚,他把优惠券送给了朋友。

在寻宝活动中,由于是周日,很多以家庭为单位来参加的活动,一个三口之家幸运地兑了5样奖品回家了。

本报第四期滕州读者寻宝活动奖品由滕州美莱纯韩整形医疗机构提供护肤卡, JYD吉舞风尚文化传媒公司提供免费周卡,滕州爱尚健身房提供的健身卡,滕州鞋王专卖店提供的皮鞋美容卡,滕州艾米主题婚礼策划公司提供的优惠券,金富通实木家具提供的优惠券,左右沙发提供的代金券,壹號公馆提供的代金券,光明家具提供的代金券,迪诺雅家具提供的代金券和精美墙壁装饰画,乐天玛特滕州店提供的饭盒、羽毛球拍、收纳包等。

本版文/片  
本报记者 孔红星  
张冬梅 甘倩茹  
见习记者 殷悦

## 发小相约一起来参加

小伙说,比去网吧打游戏有意义

柴以旭、黄山、狄海天是小学同学,初中分别就读于滕东中学、至善中学和尚贤中学。刚刚参加完中考后的三个小伙子商量着一起做点有意义的事情,当得知《齐鲁晚报》有寻宝活动后,柴以旭第一时间打电话通知了黄山和狄海天,相约一起来寻宝。

“我们家里常年订阅《齐鲁晚报》,他俩父母的单位里也订了《齐鲁晚报》,我们三个一拍即合,决定将寻宝进行到底!这已经是我们第三次来寻宝了!”柴以旭告诉记者,“因为中学不在一个学校,我们三个平时很少见面,更别说一起参加什么活动了。中考结束后,终于可以有机会放松放松了,我们就琢磨着一起干点什



柴以旭、黄山、狄海天合影留念。

么,不过K歌、打球、打游戏都太平常了,还是《齐鲁晚报》的寻宝活动有意思,不仅有宝贝可寻,还能增进感情!”

“每一期我都能找到很多宝贝,我妈说我运气真好。希望寻宝活动为我带来的好运气,能体现在中考成绩上,借齐鲁晚报这个平

台,祝愿我们三个人都能考上理想的高中,也希望我们三个的友谊天长地久,做一辈子的老朋友。”黄山在寻宝结束时如是说。

## 迪诺雅壁画受追捧

兑奖过程中,一名女子站在兑奖处迟迟不肯离去,每看到有市民抽到迪诺雅的宝物,她就会上前问,“是不是迪诺雅壁画?”“能不能送给我?”原来,这名市民上期寻到宝物迪诺雅壁画,领取后非常喜爱,但是后来被朋友“抢”走了心头好,这期,她未能寻到,便希望寻到的市民可以割爱给她。

据这名市民讲,在上期寻宝中,她很幸运地寻到了一幅迪诺雅家具提供的精美壁画,当天她便从家具店领到了壁画。“那幅壁画非常漂亮,我很喜欢。但是,恰好那天好朋友来我家,她也很喜欢,便要走了。今天寻宝,我一早就来了,就是希望能再次寻到壁画,可是却找不到。我就希望有寻到的市民可以割爱给我。”不过很可惜,所有寻到壁画的市民都不愿意放弃。

据了解,迪诺雅家具是深圳仁豪家具旗下高档品牌,产品借鉴北欧最新时尚前沿的设计理念,结合东方传统文化,打造优雅灵性、自然和谐的经典产品。

## 幸福一家人一同来寻宝

本报枣庄6月30日讯 30日,本报滕州读者寻宝活动第四期盛大举行。在寻宝现场,记者看到一个熟悉的身影,原来是本报今年3月18日报道的《九口之家的幸福密码》一文中的老两口夫妇。

在寻宝开始前的登记时,蒋瑞华的二儿子和二儿媳李兴华参加了本报举行的第四期寻宝活动。在前期登记时,李兴华告诉记者,她们家长期订阅《齐鲁晚报》。经过近一个小时的寻找,李兴华夫妇共找到了五张卡片,三张健身卡,一个收纳盒和一张迪诺雅家具代金券。

提前一个半小时到场

## 七旬老人四期活动都到场

早上7点整,记者赶到乐天玛特超市门口,准备对最后一期寻宝活动进行现场布置时,今年71岁的刘春海老人已在超市门口等候多时,并热情地向记者打招呼。

“前三期寻宝活动我都参加了,虽然每次去的都很早,可总有人比我先到。今天是一期了,我六点多就来到这了,总算当了回第一名!”刘春海老人兴奋地告诉记者。此时,距离寻宝活动开始还有一个半小时的时间,刘春海老人一边帮记者布置活动现场,一边主动与记者交谈起来:“我每天都会看《齐鲁晚报》,连吃饭时也看!里边的文章很有读头,特别是舆论监督类稿件,我最爱看了!”除了爱看《齐鲁晚报》的文章外,刘春海老人对于滕州站的记



刘春海老人成为第一个报名者。

者们也十分“熟悉”,“以前我都是在报纸上看到你们的文章和名字,没想到通过这几次了,看见你们觉得特别亲切!”

8点半,寻宝活动报名开始,刘春海老人第一个报

完名后,并没有立即去超市寻宝,而是当起了“活动解说员”,“参加齐鲁晚报寻宝活动的在这里排队报名,去超市买东西的请走右边。”当有市民询问活动内容和形式时,刘春海老人不但热情地为市民讲解还现场传

授寻宝秘籍。在进场寻宝前,刘春海老人特意拿出随身携带的相机,举起上周五的《齐鲁晚报》,要求记者为他拍张照片,留作纪念,用刘春海老人的话说,这是他和《齐鲁晚报》间特殊情谊的见证。